证券代码: 835997

证券简称: 雨神电竞

主办券商: 西南证券

成都雨神电竞科技股份有限公司 关于银行账户被冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、银行账户冻结基本情况

近日,成都雨神电竞科技股份有限公司自主查询发现银行账户被冻结,随后向相关银行了解情况并知悉,截止本公告披露日冻结金额为33,016.70元。

二、被冻账户信息

账户名称:成都雨神电竞科技股份有限公司

账户性质: 基本户

开户行:中国银行股份有限公司成都玉林支行

银行账号: 12796369****

冻结金额: 33,016.70元

三、银行账户冻结原因

完美世界(北京)软件科技发展有限公司就《小虾米闯江湖》著作权侵权纠纷 及不正当竞争一案向北京市朝阳区人民法院提出请求,冻结成都雨神电竞科技股份有限公司基本账户。

四、银行账户冻结对公司的后续影响

目前,公司生产经营正常开展,本次银行账户冻结对公司流动资金造成一定 影响。目前公司正积极与各方沟通与协调,尽快解除公司银行账户被冻结的状态 并及时披露后续相关信息,亦请投资者注意投资风险。

五、备查文件

(一)《银行余额截图》

成都雨神电竞科技股份有限公司 董事会 2021年4月6日